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PHARE SMALL PROJECTS PROGRAMME 2001

SMALL PROJECTS FACILITY / PROGRAM MAŁYCH GRANTÓW

Przedstawicielstwo Komisji Europejskiej w Warszawie po raz kolejny ogłasza konkurs na realizację projektów w ramach Phare Small Project Programme 2001. To już piąta edycja konkursu, który cieszy się dużym zainteresowaniem organizacji pozarządowych w Polsce. Celem programu jest wspieranie działań na rzecz integracji Polski z Unią Europejską. Termin składania wniosków mija 17 czerwca 2002 (godz. 16:30). Wniosek zgłoszeniowy i wytyczne do programu znajdują się na stronie http://www.europa.delpol.pl/links (wybierać Phare, Dotacje, Otwarte i kliknąć na ikonę Szukaj).

Program w szczególności dotyczy projektów, które:

· poszerzają wiedzę na temat integracji Polski z Unią Europejską;

· mają bezpośredni wkład w proces przystępowania Polski do UE;

· przybliżają problematykę europejską w Polsce.

W konkursie  mogą brać udział następujące organizacje: fundacje, stowarzyszenia, instytucje kulturalne oraz inne instytucje typu non-profit. Organizacje te muszą mieć siedzibę w Polsce, bezpośrednio odpowiadać za wdrożenie projektu, posiadać wystarczające fundusze by zapewnić płynność finansową w realizacji projektu oraz zapewnić dofinansowanie, wykazać się doświadczeniem w realizacji projektów z podobnej dziedziny i o podobnej skali.

W bieżącym roku traktowane priorytetowo bedą projekty z dziedziny kultury, sportu, jak i te adresowane do szerokiej publiczności. Każdy wnioskodawca powinien zapewnić patronat medialny (przynajmniej na poziomie regionalnym) zgłaszanego projektu.

Budżet programu wynosi 500 000 EUR, dofinansowanie jednego projektu nie może być mniejsze niż 5 000 EUR ani przekraczać 50 000 EUR i jednocześnie nie może wynosić więcej niż 80% wszystkich kosztów kwalifikowanych ujętych w budżecie.

Projekty należy zgłaszać w języku angielskim.

Przy tworzeniu wniosku należy pamiętać, że działania objęte projektem nie mogą zaczynać się wcześniej niż we wrześniu 2002 roku, ani też trwać dłużej niż 12 miesięcy, oraz muszą kończyć się we wrześniu 2003 roku. 

Small Project Programme jest częścią programu Phare, który działa w Polsce od 1990 roku. Łącznie w ramach programu Phare przyznano Polsce około 3 miliardy euro. 
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